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Národní předmluva
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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 110 „Výměníky tepla“, jejíž
sekretariát je v BSI.

Této evropské normě se nejpozději do srpna 1997 uděluje status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní v rozporu se
zruší nejpozději do srpna 1997.

Tento dokument byl v roce 1990 převzat jako předběžná evropská norma (ENV) a nebyly v něm
provedeny žádné technické změny.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu následující země:
Belgie, Dánsko, Finsko, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko, Německo, Nizozemsko, Norsko, Portugalsko,
Rakousko, Řecko, Spojené království, Španělsko, Švédsko a Švýcarsko.

Úvod

Tato evropská norma je součástí souboru evropských norem věnovaných výměníkům tepla. Výměníky
tepla nacházejí uplatnění v mimořádně širokém okruhu provozních zařízení a aplikují se ve všech
oblastech průmyslových činností. Toto je důvod, proč je nemožné dosáhnout klasifikace všech
požadovaných elementů, přicházejících do úvahy v aktuálních podmínkách, ačkoliv takováto
klasifikace je požadovaná. Analýza byla proto provedena s ohledem na základní kritéria navrhování a
výrobu výměníků tepla a tato analýza byla použita jako podklad pro tuto terminologii.

Funkce výměníku tepla v systému, do kterého je začleněn, je důležitým faktorem pro návrh výměníků
a jejich seznam je uveden v příloze A, aby ilustroval několik základních funkcí výměníků tepla v
určitých technologických oblastech.

1 Předmět normy



Záměrem této evropské normy je zavedení terminologie výměníků tepla tak, aby byly používány
shodné názvy. Pro účely této normy je výměník tepla zařízením, jehož hlavní funkcí je přenos tepla
mezi dvěma pracovními látkami oddělenými stěnou. Výměna tepla mezi pracovní látkou a pevným
materiálem (v případě pecí částečně) je proto vyjmuta.

-- Vynechaný text --


